



Следователи СК поздравили учащихся ГБОУ СО «Школа-интернат №1 г. Саратова» с Международным днем защиты детей



01 июня 2022 года сотрудники следственных отделов по городу Саратов, а также по Волжскому и Фрунзенскому районам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили учащихся ГБОУ СО «Школа-интернат №1 г. Саратова» с Международным днем защиты детей.

В ходе торжественного мероприятия следователи Людмила Кузнецова, Юлия Игрицкая и помощник следователя Ирина Лагутина поприветствовали учащихся поздравительным словом и вручили подарки. Ребята в свою очередь подготовили и показали гостям праздничное представление.



Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1693088>